Villeroy & Boch

1748

YMbiBansHuk - CULT
Cwmecutenb ang ymblBanbHUKa OQHOPbLIYAXHbIA CO CIIMBHLIM FAPHUTYPOM - XPOM
ApTukynbHbIn HOMep: 33 500 960-00

e BbineT 135 Mm
® HenoABWXHbIV U3NMB
e Kpyrnas oboralleHHas BO3QyXOM CTpysi
P —— e BbicOTa cMecuTens 147 Mm
e BbicOTa [0 aspaTtopa 92 Mm
- ® [auameTp CBepnéHoro oteepctus 35 Mm
e S ® 2X HanopHbIN WwnaHr M 10 x 1 BBUHYEHHbIN, UCTIbITAHHBIA HA FePMETUYHOCTb
® pacxop Makc. 7 n/MuH
® He COAepPXWT CBMHLA
e [pynna cmecutenein corn. DIN 4109: 1
e (ADA)
XpoM

pa3MepHbIN YepTex

A8, 40 135

——

= v S
‘ | S o
| | N~
| sl

max. 35

235

Bce BenuunHbl B MM / grorimax = mm X 0,0394

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon npaBo Ha N3MeHeHne Moueneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 1/4 15.07.2021



n

Villeroy & Boch

1748

YMbiBansHuk - CULT
Cwmecutenb ang ymblBanbHUKa OQHOPbLIYAXHbIA CO CIIMBHLIM FAPHUTYPOM - XPOM
ApTUKYIbHBLIM HOMep: 33 500 960-00

rpaduk pacxoga

L/min
wn @

bar

Mbl ocTaBnsiem 3a co6oii NpaBo Ha M3MEHeHNe MOAeneil, TOBapHOro acCopTUMEHTa U TEXHUYECKWX XapaKTepucTuK. Hanmune norpeluHocTein He UcknioyaeTcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 2/4 15.07.2021



n

Villeroy & Boch

1748

YMbiBansHuk - CULT
Cwmecutenb ang ymblBanbHUKa OQHOPbLIYAXHbIA CO CIIMBHLIM FAPHUTYPOM - XPOM
ApTUKYIbHBLIM HOMep: 33 500 960-00

Lpyrvue BapnaHTbl MOBEPXHOCTEN

YEpPHbI MaTOBbIN
33 500 960-33

[Opyrve noBepxHOCTH No 3anpocy (x-tra Service)

Mbl ocTaBnsiem 3a co6oii NpaBo Ha M3MEHeHNe MOAeneil, TOBapHOro acCopTUMEHTa U TEXHUYECKWX XapaKTepucTuK. Hanmune norpeluHocTein He UcknioyaeTcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 3/4 15.07.2021



YMbiBanbHUK - CULT

Villeroy & Boch

1748

CwmecuTtenb ans YMbIBaribHUKa O,D,HOpr‘-Ia)KHbIﬁ CO CJTMBHbIM rApHUTYPOM - XpOM

ApTUKYIbHBLIM HOMep: 33 500 960-00

o b=

13

" g 14

O ¢

16

17

18

19

PR ——

Cneumndukauma sanacHblx YacTtemn

Ne ApTtukynbHbii N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
KOn-BO
1 09 20 96 001-00 pbiyar 50 x 36 x 84 MM - 1
XpOM
09 3111 063 90 Kpennenve M5 x 4 mm -
3 09 28 30 017-00 yexon @ 43 x 20 Mm - 1
XpOM
09 14 10 111 90 O-Ring 36,0 x 2,0 Mm -
09 24 04 149 90 Kpennenne @ 40 X 16 1
MM -
0428101480090 KapTpuax -
90 1505 063 00 90 KapTpumx yepHbii & 35 1
X 70 MM -
8 0918400811090 runb3a B 39 x 63,5 Mm 1
9 09 14 10 119 90 O-Ring EPDM 70 33,0 x 1
2,5 MMm -
10 09 14 10 034 90 O-Ring EPDM 70 38,0 x 1
2,0 MM -
11 90 2301 118 01-00 AapaTtop M24x1-AG 7,0 1
N/MUH. - XpOM
12 04 20 96 005 00-00 Tsara @ 15x 172,5 mm - 1
XpOM
13 09 20 96 005-00 MoTAHYTb KHOMKY 8 X 5 1
X 30 MM - Xpom
14 09 31 09 080-00 Tara @ 4 x 400 mm - 1
XpOom
15 0430110387590 Kpennenne @52x 1,5 1
MM -
16 09 30 30 084 90 Kpennenve M4 x 25 mm 1
17 04 30 04 016 00 90 HanopHbIN WnaHr 2
M10x1 x 420 MM -
18 09311101290 Kpennenve M8 x110 1
MM -
19 04 11 01 001 00-00 CnwuBHOM rapHUTYp 1 1

1/4" - xpom

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne MO[ZleJ'IeI?I, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

4/4

15.07.2021



